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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε τον Ιούλη του 2017 από την Bandiera.

Περιεχόμενο

Χαιρετισμός στη συνδιάσκεψη του κουρδικού κόμματος PYD

July 30, 2017

Μετά από πρόσκληση, παρευρεθήκαμε σήμερα στην συνδιάσκεψη του κουρδικού κόμματος
Δημοκρατικής Ένωσης PYD (παράρτημα Κύπρου). Είναι το κόμμα που πρωτοστατεί στην επανάσταση
της Ροζάβα, το ένοπλο τμήμα του (YPG) μάχεται εναντίον του Ισλαμικού Κράτους.

Μέλος της συλλογικότητας μας απεύθυνε τον πιο κάτω χαιρετισμό:

Σύντροφοι/φισες ευχαριστούμε για την πρόσκληση και ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη συνδιάσκεψη και
γενικότερα στον αγώνα σας.

Για μας, ως μια νέα συλλογικότητα που προωθεί την σύμπραξη κομμουνιστών και αναρχικών πάνω σε
μια ταξική βάση, το κίνημα σας αποτελεί σημείο αναφοράς και το ιδανικό παράδειγμα, όχι μόνο για
το πως υλοποιείται έμπρακτα η ενότητα επαναστατικών δυνάμεων, αλλά και για την προοπτική της
κοινωνικής απελευθέρωσης απέναντι στη καπιταλιστική και ιμπεριαλιστική βαρβαρότητα.

Ο αγώνας σας σήμερα έχει παγκόσμια και ιστορική σημασία για πολλούς λόγους. Είναι η διέξοδος
που μπορεί να ενώσει τους λαούς στην ανατολική αλλά και στην ευρύτερη Μεσόγειο.

Καταφέρατε μέσα στη συμφορά του αιματηρού πολέμου που δέχεστε από πολλές πλευρές, να
δημιουργήσετε ένα επαναστατικό κίνημα με διεθνιστικά χαρακτηριστικά που παλεύει όχι μόνο για
την απελευθέρωση του λαού σας, αλλά και ευρύτερα των λαών στην περιοχή, καθώς και την
ενοποίηση τους με όρους ισότιμης κοινότητας μέσα στα απελευθερωμένα εδάφη που έχετε υπό τον
έλεγχο σας.

Η μάχη ενάντια στους τζιχαντιστές είναι μονάχα μια πτυχή της αντίστασης, η άλλη πτυχή είναι το
κοινωνικό πείραμα που βρίσκεται σε εξέλιξη.

Η αυτόνομη περιοχή της Ροζάβα, αποτελεί ένα εγχείρημα διαφυλετικής και διαθρησκευτικής
κοινωνικής οργάνωσης πέρα από κρατικά σύνορα. Οι τοπικές συνελεύσεις (κομμούνες, όπως έχουν
ονομαστεί) δημιουργούν μια βάση για την κατάργηση των εκμεταλλευτικών σχέσεων και την
συλλογική αναδιοργάνωση της εργασίας. Να αναφέρουμε ως παράδειγμα, ότι η Ροζάβα είναι το
μοναδικό μέρος στον κόσμο όπου το πετρέλαιο βρίσκεται στην συλλογική διάθεση των κατοίκων.
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Ακόμα η επαναστατική διαδικασία έβαλε στο επίκεντρο και τις γυναίκες, δημιούργησε τις συνθήκες
χειραφέτησης τους αλλά και αυτοοργάνωσης τους, μέσα από τις νέες κοινωνικές δομές, ιδιαίτερα
μέσω της μαχητικής συμμετοχής τους στα τάγματα του YPJ ((Γυναικείες Δυνάμεις Άμυνας).

Έτσι η επανάσταση της Ροζάβα έγινε η καρδιά της αντίστασης των καταπιεσμένων όπου γης. Το
επαναστατημένο Κουρδιστάν ανέδειξε την διεθνιστική αλληλεγγύη και έφερε την εξάπλωση της σε
όλο τον κόσμο, φανερώνοντας το μεγαλείο των πανανθρώπινων ιδανικών.

Οργανώσεις και αγωνιστές από κάθε γωνιά της γης, συγκρότησαν το Διεθνές Τάγμα Ελευθερίας για
να πολεμήσουν στο πλευρό του κουρδικού επαναστατικού κινήματος. Τα μέλη του τάγματος
καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα ριζοσπαστικών πολιτικών δυνάμεων, κυρίως από διάφορες τάσεις της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς και του αντιεξουσιαστικού χώρου. Το κύμα αλληλεγγύης μεγαλώνει
μέρα με την μέρα.

Χαιρετίζουμε τον ηρωικό αγώνα του λαού σας απέναντι και στο φασιστικό τουρκικό κράτος. Παρά
τις δολοφονίες, φυλακίσεις και βασανισμούς, η αντίσταση δυναμώνει και διευρύνεται, όσο κι αν
εντείνεται η σκληρή κρατική τρομοκρατία, όσο κι αν προσπαθούν με απαγορεύσεις και μαζικούς
εκτοπισμούς να σας υποτάξουν.

Ιδιαίτερη αναφορά αξίζει στις δυνάμεις της επαναστατικής αριστεράς στην Τουρκία που πολεμούν
στο πλευρό σας με κάθε μέσο, γι αυτό και αντιμετωπίζουν κι αυτές καθημερινά διώξεις από τα
ανδρείκελα του δικτάτορα Ερντογάν. Σημαντική συμβολή έχουν και στην δημιουργία και οργάνωση
των διεθνών ταγμάτων ελευθερίας στη Ροζάβα, αφού συμμετέχουν μαζικά.

Σύντροφοι/φισες, οι μάχες που δίνετε αποτελούν φάρο ελπίδας και για τον δικό μας αγώνα τόσο για
την απελευθέρωση – επανένωση της Κύπρου, όσο και στη κοινωνική – ταξική πάλη. Πεποίθηση μας
είναι ότι μόνο ένα ενιαίο ταξικό κίνημα ε/κ και τ/κ, μπορεί να τερματίσει την τουρκική κατοχή και να
οικοδομήσει μια Κύπρο ανεξάρτητη, χωρίς ξένους στρατούς, βάσεις και “εγγυήτριες δυνάμεις”, με
την προοπτική της αντικαπιταλιστικής-αντιιμπεριαλιστικής ανατροπής.

Στηρίζουμε ολόψυχα τον αγώνα σας και ευελπιστούμε στη ενδυνάμωση της κοινής δράσης και
αλληλεγγύης μεταξύ μας. Ζήτω η φιλία των λαών και ο επαναστατικός διεθνισμός. Ζήτω ο
περήφανος κουρδικός λαός. Λευτεριά στο Κουρδιστάν και στον Οτσαλάν.

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ηλεκτρονικά Άρθρα, Bandiera
(Ομάδα), Δεκαετία 2010-2019, 2017, Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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